

5月2日,利比亚领导人卡扎菲的支持者在黎波里的阿尔哈尼烈士墓地参加卡扎菲之子赛义夫·阿拉伯的葬礼。

利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲之子赛义夫·阿拉伯·卡扎菲2日下葬,送葬人员数以千计,一些人高喊“复仇”口号。



# 利比亚送葬卡扎菲之子 数千人高喊“复仇”口号

## 卡扎菲没露面,次子和另一儿子出席葬礼

### 送葬

#### 一些人高喊“复仇,为你复仇”

赛义夫·阿拉伯和卡扎菲的3名孙辈4月30日在北大西洋公约组织战机对的黎波里的空袭中身亡。

利比亚按照先前计划2日为赛义夫·阿拉伯下葬。卡扎菲本人当天没有在送葬和下葬期间露面,但他的次子赛义夫·伊斯兰和另一名儿子穆罕默德出席葬礼。

赛义夫·阿拉伯的棺木上覆盖利比亚国旗,送葬人群握拳举向空中,挥舞旗帜、打出标语,一些人高喊“复仇,为你复仇”。

送葬人群把棺木送到一处不太起眼的公墓。葬礼举行期间,公墓附近几处地点防空炮火响起。

赛义夫·阿拉伯现年29岁,生前常年在德国居住,在卡扎菲7个儿子排行第六,先知名度不高。

他本身没有子女,和他一同身亡的3名儿童分别是他几名兄弟的孩子,其中包括一名婴儿和两名学步幼儿。

### 批评

#### “使得内部反抗转变为另一次西方军事投机”

利比亚政府说,30日空袭时,卡扎菲夫妇与赛义夫·阿拉伯同在一座建筑内,但没有受伤。尽管北约否认空袭针对卡扎菲,但卡扎菲子孙之死再次引起各方关于这次行动是否超过限度的争论。

南非政府发表声明谴责30日的空袭。声明写道,按照联合国安理会决议,空袭不应针对个人,“对于领导人和官员的攻击只能造成紧张和冲突扩大化,致使将来的和解变得艰难”。

英国《独立报》文章写道,这是一次战略失误,给人留下一种印象,利比亚冲突是卡扎菲和西方国家之间的对抗,“使得内部反抗转变为另一次西方军事投机”。

卡扎菲子孙死讯传出,的黎波里一些民众放火烧毁英国和意大利驻利比亚大使馆。利比亚副外长哈立德·凯伊姆对使馆遭袭表示遗憾,但他说,北约空袭激怒民众,警方人数远不及民众。

### 拉丹死

#### 反对派表示“非常高兴”

美军1日在巴基斯坦打死“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹的消息迅速传至利比亚。

利比亚政府尚未就本·拉丹之死发表评论。

利比亚反对派武装军官艾哈迈德·巴尼2日在反对派大本营班加西告诉外国媒体:“我们感到非常高兴。”

一名自称哈桑·米苏拉蒂的反对派军官通过电话告诉路透社记者,米苏拉塔当天遭到利比亚政府军猛烈攻击,进攻已经“36小时没有停息”,“看来北约已经把我们忘了”。



英国新王妃凯特计划与丈夫威廉王子一起在其服役的威尔士安格尔西岛生活,专心做一名家庭主妇,需要时陪伴丈夫共同出席一些公开活动。

## 从明天起,新王妃凯特要做个普通主妇 跟随丈夫岛上服役 租住农舍

需要时陪丈夫共同出席一些公开活动

### 凯特将享受“普通空军飞行员妻子”生活

英国《每日邮报》2日援引可靠消息源报道,凯特希望效仿查尔斯王储的妻子卡米拉,仅发挥“支持作用”。

凯特告诉朋友们,婚后将与威廉王子一起住进在北威尔士租借的农舍,希望尽可能享受一名“普通空军飞行员妻子”的生活。

凯特的一名朋友说:“作为一名空军飞行员的妻子,凯特希望享受与威廉共处的时间。处在她这个位置上,难得有机会以一名普通妻子的身份生活,她希望充分利用。”

威廉王子现在在英国空军服役,是一名搜救直升机飞行员,驻扎于威尔士地区西北部安格尔西岛。

### 凯特的决定得到丈夫威廉支持

凯特的决定得到丈夫支持。威廉王子不希望凯特陷入公众生活的“熊坑”,提醒助手尽量少为凯特安排公开活动。

就日程安排来看,凯特未来数月确定出席的公开活动屈指可数。蜜月结束后,她将观看威廉王子参加的数场马球赛,6月出席一场阅兵式和女王丈夫菲利普亲王的90岁生日庆祝活动。

尽管公开活动少,但助手强调,新王妃“不会无所事事”,当威廉王

子值勤时,凯特将“发展其他兴趣爱好”。助手说,7月,凯特将前往加拿大进行为期两周的求职旅游。

《每日邮报》说,对那些希望利用威廉王子夫妇婚后人气提升王室形象的人而言,凯特的决定令人失望。一些人批评凯特“怕工作”。凯特2005年大学毕业后,除了为自家企业工作外,唯一一份兼职是饰品采购。

英国女王伊丽莎白二世去年出席444场公开活动,查尔斯王储出席585场,卡米拉出席243场,威廉王子出席73场公开活动。

### 威廉夫妇婚后将共同出席公开活动

同一消息源说,威廉王子夫妇将在婚后一段时期内共同出席公开活动,凯特不会单独行动。“她与威廉出席公开活动的数量将保持相当水平。威廉王子有一份全职工作,那是他的首要任务。他至少还要服役两年,因此未来短期内不会发生很大变化”。

夫妇俩可预见的公开活动包括明年出席伊丽莎白二世与菲利普亲王结婚65周年庆典。有消息说,威廉王子将参与数场慈善赞助活动,凯特会共同出席以示支持。

“适当的时候,她将发展自己的慈善机构。”消息源说,“但这不会很快发生,因为她想首先拓展兴趣领域。”

### 速览国际

#### 韩国警方搜查谷歌韩国办公室 调查其涉嫌收集用户信息

韩国首尔地方警察厅网络犯罪搜查组3日搜查了谷歌公司在首尔的办公室,带走了该公司电脑硬盘等资料,以调查谷歌涉嫌非法收集智能手机用户位置信息的相关情况。

据此间媒体报道,韩国警方表示,谷歌移动广告子公司AdMob涉嫌违反关于保护和利用位置信息法令,未经用户许可擅自通过AdMob广告平台收集用户位置信息。警方将通过分析查获的材料,掌握谷歌收集信息的机制和信息量等。

韩国首尔警方当天下午还搜查了同样涉嫌非法收集位置信息的韩国门户网站Daum公司的办公室。报道说,谷歌和Daum都涉嫌利用智能手机获取无线互联网个人信息,并用于开展广告活动。警方表示,在分析结果出来之后,将会传唤谷歌韩国和Daum的有关人士。

谷歌今年1月因涉嫌在韩国首尔、釜山、仁川、京畿道等地拍摄街头景象,收集Wi-Fi无线网接入点的序列号和个人用户之间的通信内容,被韩国警方立案。

据新华社电

#### 法航失事客机第二只黑匣子找到

法国调查人员3日说,成功找到2009年法国航空公司447航班第二只“黑匣子”。

法国民航安全调查分析局发布声明说:“格林尼治时间5月2日21时50分(北京时间3日5时50分),调查小组定位并识别驾驶舱语音记录器。”

这只“黑匣子”格林尼治时间3日2时40分(北京时间10时40分)由“雷莫拉6000”机器人打捞出水。

一般而言,每架客机配有两只“黑匣子”,即飞行数据记录器和驾驶舱语音记录器。调查人员5月1日找到法航447航班飞行数据记录器。一些分析师说,两只“黑匣子”储存重要信息,可协助调查人员确定坠机原因。

据新华社电

#### 美国5岁男孩卖画治癌症

美国5岁男童艾丹·里德去年确诊患上白血病。为筹集治病费用,他通过互联网出售自己的画作数千幅,以顽强毅力与病魔抗争。

艾丹家住堪萨斯。去年9月13日,医生确诊他患上急性淋巴细胞性白血病。艾丹在之后几周接受一系列治疗,包括化疗和脊椎穿刺等成年人都感觉痛苦的治疗手段。里德一家面对的除了病魔,还有医院开出一堆账单。为保证治疗连贯性,夫妇俩决定出售自家房屋。

艾丹从小喜欢画画,2岁时就表现出对漫画形象的喜爱。凯蒂说:“在幼儿园,老师让孩子们写字母,艾丹总是把字母画成变形的妖怪。”姑妈曼迪·奥斯特恩得知里德夫妇卖房的举动后建议,不如通过一个专门网站出售艾丹画作,帮助筹集治疗费用。

奥斯特恩给画作定价一幅12美元。很快,除了美国买家,还有来自日本、意大利、巴西等国的动漫迷购买。据粗略统计,网站迄今售出超过3000幅艾丹画作,售价超过3万美元,不仅解决了艾丹的治病问题,还保住了里德一家的住房。

据新华社电